
※質問内容にある「本」には「マンガと雑誌」は含まれません。
　なお、マンガと雑誌ではない「電子書籍」は含まれます。

回答数

問１．あなたは家でお子さんに読み聞かせをしていますか。

①はい　　②いいえ

①ブックスタート　②図書館　③自分の親から読み聞かせをしてもらった経験　

④マスコミや育児雑誌の情報　⑤その他

　　　読書に関するアンケートの結果（乳幼児保護者）

問２．問１で「①はい」と答えた方にききます。読み聞かせを始めたきっかけは何ですか。

81%

19%

①はい

②いいえ

読み聞かせをしている保護者は約８０％である。

全体の約５０％を占めている

のが①ブックスタート、②図書

館、③読み聞かせの３つであ

る。

ブックスタートが全体の 約

３０％を占めている。

29%

12%

23%

10%

26%

0%

①ブックスタート

②図書館

③自分の親から読み聞かせをしてもらった経験

④マスコミや育児雑誌の情報

⑤その他

未回答

問１ 回答数 割合
①はい 280 80.9%
②いいえ 66 19.1%
未回答 0 0.0%
小計 346 100.0%

問２ 回答数 割合
①ブックスタート 82 29.3%
②図書館　　 33 11.8%
③自分の親から読み聞かせをしてもらった経験　 65 23.2%
④マスコミや育児雑誌の情報 27 9.6%
⑤その他 72 25.7%
未回答 1 0.4%

小計 280 100.0%

時津保育所 時津ゆり保育園 時津幼稚園 鳴鼓幼稚園 ひらき幼稚園 全施設

39 45 81 96 85 346
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①学校図書館　　②時津図書館（北部分館・東部分館を含む）③文庫　④本屋　⑤家　⑥知人から　　　　　　

⑦紙の書籍を販売するインターネットサイト　⑧電子書籍を販売するインターネットサイト　　⑨その他

問４．あなたは本（自分が読む本及びお子さん向けの本）をどこで頻繁に入手しますか。

問３．問１で「②いいえ」と答えた方にききます。読み聞かせをしていない理由を教えて下さい。

2%

39%

0%

36%

6%

6%

2%

0%
7% 2%

①学校図書館

②時津図書館（北部分館・東部分館を含む）

③文庫

④本屋

⑤家

⑥知人から

⑦紙の書籍を販売するインターネットサイト

⑧電子書籍を販売するインターネットサイト

⑨その他

⑩未回答

②時津図書館 と④本屋 で

二分している。

全体の約５０％を

「時間がない」が占

めている。

次に「子どもが読み

聞かせに興味が無

い」が約２０％を占

めている。

問３ 回答数 割合
時間が無い。忙しい（仕事・子育て・家事などで） 35 53.0%
子どもが自分で読む。 3 4.5%
子どもが読み聞かせに興味が無い。（他のことに興味をもつ・外遊びやネットなど） 12 18.2%
子どもが希望するときのみ読み聞かせをする 5 7.6%
読み聞かせが苦手である。（好きでは無い・面倒・面白くない） 3 4.5%
読み聞かせの習慣が無い。 4 6.1%
未回答 4 6.1%

合計 66 100.0%

53%

4%

18%

8%

5%

6%
6%

時間が無い。忙しい（仕事・子育て・家事などで）

子どもが自分で読む。

子どもが読み聞かせに興味が無い。（他のことに興味を

もつ・外遊びやネットなど）
子どもが希望するときのみ読み聞かせをする

読み聞かせが苦手である。（好きでは無い・面倒・面白く

ない）
読み聞かせの習慣が無い。

未回答

問４ 回答数 割合
①学校図書館 8 2.3%
②時津図書館（北部分館・東部分館を含む） 136 39.3%
③文庫 0 0.0%
④本屋 123 35.6%
⑤家 21 6.1%
⑥知人から 19 5.5%
⑦紙の書籍を販売するインターネットサイト 7 2.0%
⑧電子書籍を販売するインターネットサイト 1 0.3%
⑨その他 25 7.2%
未回答 6 1.7%

小計 346 100.0%
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問５．お子さんは１日どれくらいの時間テレビを見たりゲームをしていますか。

①０分　　②１分～３０分　　③３０分～１時間　　　④１時間～２時間　　　⑤２時間以上　　

問６．あなたはどんなジャンルの小説・本が好きですか。（複数回答可）

①ミステリー　　　②歴史　　　③SF　　　④純文学　　　⑤社会　　⑥エッセイ　

⑦恋愛　　　　　　⑧ライトノベル　　　　　⑨特にない　　⑩その他　

2%

9%

25%

43%

21%

①０分

②１分～３０分

③３０分～１時間

④１時間～２時間

⑤２時間以上

21%

7%

4%

5%

6%

19%

15%

2%

14%

7% ①ミステリー ②歴史

③SF ④純文学

⑤社会 ⑥エッセイ

⑦恋愛 ⑧ライトノベル

⑨特にない ⑩その他

④１～２時間が約半

数を占めている。

次に③３０分～１時

間、⑤２時間以上 と

なっている。

合計すると約９０％が

３０分以上テレビ等を

見ているということに

なる。

上位３項目は

①ミステリー、

⑥エッセイ、

⑦恋愛 となった。

問６集計・回答数（６７８） 678
①ミステリー 143 21.1%
②歴史 46 6.8%
③SF 30 4.4%
④純文学 32 4.7%
⑤社会 40 5.9%
⑥エッセイ 130 19.2%
⑦恋愛 103 15.2%
⑧ライトノベル 12 1.8%
⑨特にない 95 14.0%
⑩その他 47 6.9%

小計 678 100.0%

回答数 割合

問５ 回答数 割合
①０分 5 1.5%
②１分～３０分 32 9.2%
③３０分～１時間 88 25.4%
④１時間～２時間 148 42.8%
⑤２時間以上 73 21.1%
未回答 0 0.0%

小計 346 100.0%
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